

Государственное бюджетное нетиповое образовательное учреждение
«Санкт-Петербургский городской Дворец творчества юных»
Отдел техники

Морской клуб «Юнга»

Море - жизнь

Работу выполнил:
юнга3 курса
301 группы
Гулимонов Тихон

С чего все начиналось.

Все началось с того что я родился в городе Владивосток. Это тот город, из за которого я решил связать свою жизнь с морем.

Из за чего Владивосток называют морским городом?

Во Владивостоке находится:

Торговый порт



Рыбный порт



Тихоокеанский флот

Так же во Владивостоке находится база Тихоокеанского флота



Моя мечта - связать жизнь с морем, появилась, когда я побывал на празднике Дня морской пехоты. Тогда я впервые увидел морских пехотинцев. Когда я пришел домой и сказал о своем желании родителям, они меня поддержали и сказали что помогут.



морские пехотинцы

День морской пехоты — профессиональный праздник морских пехотинцев Российской Федерации. Отмечается 27 ноября.

Морская пехота — род береговых войск ВМФ, предназначенный и специально подготовленный для ведения боевых действий, а также для обороны и захвата военно-морских баз, важных участков побережья и береговых объектов.

Отличие морских пехотинцев от других видов войск

Морские пехотинцы — это единственный род российских войск, способный десантироваться и с моря, и с воздуха.

Обмундирование морпехов не похоже ни на одну другую форму. Знаменитые чёрные береты вместе с черными кителями — основной отличительный знак морских пехотинцев.

Не даром во времена Великой Отечественной войны, фашисты называли морских пехотинцев — черной смертью.

И в большинстве случаев, когда в атаку шла морская пехота, фашисты бросали свои позиции и разбегались в страхе.



Питер-мечта не угасает

После переезда в Санкт-Петербург мечта о морской пехоте ни разу не угасла.

И я пытался найти учебные заведения, которые помогут мне приблизиться к мечте.

Морской клуб «Юнга»

В 5 классе я узнал о Морском Клубе «Юнга». Как только появилось время я записался в клуб. Сначала боялся, что не подружусь с ребятами, но был не прав.



После начала обучения в клубе я начал изучать историю Российского флота, историю Санкт-Петербурга и, конечно, историю морской пехоты России.



Фактически, морская пехота появилась еще в древние времена, использовалась Римлянами при осаде Карфагена, во времена похода вестяго Олега на Византию и так далее.

Однако, в современной истории принято считать, что морская пехота как род войск была организована Петром I.

Официально история морской пехоты России началась с военного парусного корабля «Орёл», который имел команду из 35 морских солдат, предназначенных для взятия вражеских кораблей на абордаж и несения дозорной службы.

Во времена Азовских походов солдаты успешно справлялись со своими обязанностями и наиболее способными оказались Семёновский и Преображенский полки.

Согласно данным из истории морской пехоты, эти два полка образовали так называемый Морской полк, в составе которого числилось около 4300 человек



В 1701-1702 годах русские отряды на небольших судах начали войну со шведскими флотилиями.

В результате нескольких абордажных атак, русские выиграли войну со шведами, которые состояли из крупных парусных судов.

Боевые действия тогдашних морпехов отличались особой дерзостью и решительностью.

Как мы уже говорили выше, 27 ноября 1795 года был сформирован первый морской полк и отныне этот день стал официальным Днём рождения морской пехоты.



Во Вторую Мировую было полностью оценено значение десантных операций. Самые крупные из них состоялись на Тихом океане и в Западной Европе. Историки Второй мировой войны оценивают их как один из 5 главных элементов победы на море.

В ходе войны морская пехота перестала быть собственно пехотой. Она получила собственную артиллерию, танки, авиацию, инженерные и диверсионные части, и даже парашютный батальон (упраздненный в 1944). Таким образом, морская пехота окончательно утвердилась в роли специалиста по морским десантным операциям.



В первый, самый сложный и опасный для нашей страны период войны, более 300 тысяч моряков стойко защищали Ленинград, Таллинн, Ханко, Одессу, Севастополь, Мурманск и базы в Заполярье.

Они участвовали в обороне Сталинграда, Грозного и Ростова-на Дону.

В обороне Москвы зимой 1941 года участвовало шесть морских стрелковых бригад – всего около 40 тысяч моряков.

Именно в морской пехоте начинали рядовыми морскими пехотинцами свой боевой и служебный путь в армии будущие наши прославленные военачальники: начальник Генерального штаба маршал С.Ф. Ахромеев и командующий ВДВ генерал армии В.Ф. Маргелов.

Среди первых соединений сухопутных войск, удостоенных звания гвардейских, были 71-я и 75-я морские стрелковые бригады, преобразованные впоследствии во 2-ю и 3-ю гвардейские бригады.

За особые заслуги перед Родиной 24 бригады и отдельных батальонов морской пехоты удостоены почетных наименований «гвардейских» или «краснознаменных».

Особая героическая страница в истории морской пехоты во время войны – ее бесстрашие, стремительные всепокрывающие морские десанты.

Всего за годы войны морская пехота высаживалась более чем в 110 десантах, в том числе в трех оперативных морских десантах в ходе проведения ВМФ и войсками фронтов операций.

Примерами военного искусства в десантных операциях и ныне являются такие морские десанты, как под Одессой (Григорьевка – 1941 г.), под Керчью и Феодосией (1941 – 1943 гг.), под Лиинахамари (1944 г.), под Ленинградом (1942 – 1943 гг.), на Моонзундские острова (1944 г.), в порт Николаев (1944 г.) – это славные вехи героического прошлого советской морской пехоты.

Только за дерзкий десант непосредственно в порт города Николаева отдельного батальона морской пехоты под командованием старшего лейтенанта К.Ф. Ольшанского, овладевшего огромным портом и удерживавшего его до подхода сухопутных войск, 57-ми морским пехотинцам было присвоено звание Героя Советского Союза (к сожалению, большинство из них, в том числе и К.Ф. Ольшанский, погибли, - это звание присвоено им посмертно).

Всего же за подвиги в годы войны этого звания были удостоены более 150-и морских пехотинцев.

Решение где учиться.

Благодаря педагогу Морского Клуба «Юнга» Слободчиковой Нине Петровне , я узнал где обучают морских пехотинцев. Нина Петровна позвонила выпускникам клуба, военно-морским офицерам и досконально выяснила все, что входит в круг моего вопроса.

После нашего долгого и серьезного разговора, все обдумав , принял решение в дальнейшем поступать в Дальневосточное высшее общевойсковое командное училище (ДВОКУ) города Благовещенска. Тем самым связав свою жизнь с морем профессионально.



Спасибо за внимание!